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 12 محاضرة رقم:

 التربية للعلوم الانسانية الكلية

 العلوم التربوية والنفسية  القسم

 التربية العملية / المشاهدة والتطبيق  باللغة العربية المادةاسم 

 Practical education (observation and application) اسم المادة باللغة الانكليزية
 

 الرابعة المرحلة

 2020/ 2019 الدراسية السنة 

 الاول الفصل الدراسي 

 سعادة حمدي سويدان  .أ المحاضر 

 مستويات التخطيط  عنوان المحاضرة باللغة العربية 

 Levels of planning عنوان المحاضرة باللغة الانكليزية
 

 المراجع والمصادر 

 2012التربية العملية )المشاهدة والتطبيق( ، د. داود عبد السلام صبري، 

 2014التربية العملية، توفيق مرعي، وشريف مصطفى، 

 2017طرائق التدريس، محمد محمود الحيلة، 

 

 

 

 المحاضرة...  المحتوى

 

 مستويات التخطيط: 

للخطط التدريسية أنواع عدة ولكن ما ينبغي الإشارة اليه ان الخطة التدريسية التي توضع لقصد ما هو مقرر ليست قيداً بل  

ينبغي ان تتصف بالمرونة فهي عبارة عن مقترحات لتنظيم خط سير عملية التدريس للوصول الى عملية تعليمية متطورة  

 تتسم بالجودة ومن هذه الخطط: 

خطط بعيدة المدى )خطط سنوية( التي تفيد في بيان المعالم الأساسية للمنهج المقرر   .أ

 هداف التربوية الموضوعة. خلال سنة دراسية كاملة للصف او المرحلة في ضوء الأ

 خطط متوسطة المدى وهي الخطط الفصلية والشهرية.  .ب

 خطط قصيرة المدى ) الخطة اليومية( .  .ت

 عناصر الخطة اليومية: 

معلومات عامة ) عنوان الدرس، الصف الدراسي، ترتيب الدرس في الجدول   .1

 المدرسي(. 

لسلوك المتوقع احداثه  تحديد الأهداف السلوكية لان الهدف السلوكي تعبير دقيق عن ا .2

 بعد مرورهم بخبرة تعليمية معينة.  في شخصية الطلبة

وهي احد المكونات الأساسية في الخطة اليومية فهي تؤثر في   الأنشطة التعليمية :  .3

تحقيق الأهداف السلوكية للدرس اذ تعد الجانب التطبيقي في الموضوع، وتتضمن  

 مجموعة الأسئلة مناقشة الطلبة.

 التقنيات التريوية والوسائل التعليمية.  .4
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عدم    طرق التدريس وهذا يعني الإحاطة بجميع طرائق التدريس واساليبه أي .5

الاقتصار على طريقة واحدة او موضوع محدد في عرض الموضوع بل نستخدم  

 اكثر من طريقة ليكون الدرس اكثر فاعلية واثارة وتشويق. 

التقويم: عملية تشخيصية علاجية تبين نواحي الكفاية والقصور في عملية التعليم   .6

 والتعلم. 

 الملخصات. .7

 الواجب البيتي.  .8
 

 أنموذج لخطة يومية:

 

 الموضوع  الدرس الصف التاريخ 

 الأهداف السلوكية. -   

 الأهداف المعرفية.  -

 الأهداف الوجدانية.  -

 الأهداف النفس حركية.  -

 التقنيات التربوية او الوسائل التعليمية.  -

 التمهيد او المقدمة.  -

 العرض او الشرح. -

 التقويم )النشاطات وتحديد الواجب البيتي(.  -

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 



Page 3 of 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Page 4 of 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


